

735. 101 2

Задание №1

Евгений Евтушенко - русский поэт XX века. Родился 18 июля 1933 г. - учитель советской педагогии, в 2017 году. Наиболее известна лирика этого поэта.
Он написал множество стихотворений, пронизанных, но одни из которых стихотворений стало стихотворение «Поэт в России-Больше, чем поэт». Текущей идеей данного стихотворения является то, чтобы люди понимали большую и свою важность поэтов, их творчества. Насторожение в данной пропаганде очень духовное, философское, рациональное и восхваляющее силы данного стихотворения, дающие смысл в том, что поэт - это не пророк, это привлечение из забвения имена будущего смысла «Поэт в России-Больше, чем поэт». Евгений Евтушенко раскрывает поэтию России, как некто иной, прекрасный, чистый и нравственный, чисто, ничего, легким языком поэт

некоторым характерам бесценны и сильны.
Евтушенко на них показывает предназначенные поэта, как образ будущего, прощущий, настоящий. Всё выражение человечества в руках поэтов. Тогда понадобится дать борьбу за правду, свободу, равенство. У них никогда не будет покорёжить они поэты. В присущем Евтушенному багаже бесценных поэтов, как Фукинин, Ефимовиков, Некрасов, Маяковского. Блок, Есенин, Гаспарянк это изучали и производили этих бесценных поэтов и изучали произведения зарубежных поэтов. И отдушил есть, что сравнивать. Ведь это действительно, без преувеличения, великие люди, они - такие же хорошие поэты. Их также поэтическая культура, литература. Всё поэты не становятся - поэтами никогда. Им поэты их предназначенные очень важно дать некоторой литературы и считают, что Евтушенному очень

правильно раскрыта сущность и
предназначение поэма. Я согласна
с его мнением, что все читали прошлое,
будущее, все пресечь живут раскрываю
поэмы. С российской поэзией никогда
не сравнишь ни одна другая поэзия.
Ведь наше поэты, бессменные эпохи
достойны наименования величия и чести.
Если бы я была соавтором поэма,
и бы добавила еще и еще. И бы складала
какойнибудь один виески в разымяе
литературной жизни всего российского
общества, и не только...

Для большей красочности и выразитель-
ности автор использовал такие

кудоместично-выразительные спектакль

как, троица, фриурий реки:

Немадорин: « В нем бродят сорванный дух

гравидации

« будущего приурочивший

просфоры».

« Дух России надо искать Ремадея »

« Мечтаний теснит?

«Изгнанниками ты»
«свободу тело чудесна тела»
«а боли исчезают слуги твои»
«всею Россию» ит.д.

Гипербола: «соловей и дед смерти и
победы»

«просу спасителью помочи
у нас»

Динамическая: «броненый дух»
«дух ленив, ленив»
«шатошащий тело»
«дышит вашим годом

Пригадание: «Всея Руських, всея славы
невечности
свою распоясаную речь,
свою пленительную удачу...»

(то же самое в строках про
Лермонтова, Некрасова, Белика ит.д.)

Иметем: «Родных дух», «изумрудные
проборы», «распоясаная речь»,
«иселестинная удача», «зажигущий
дух», «могучий ржаной» ит.д.

Тема стихотворения: общество -
политическая,
личная.

Рисунок: неравнодушный

R1-9

Размер: 4 строковый

R2-8

Стиль: реалистический

R3-10

Все помнят мастеров своего дела,
природы и жизни. Каждый из них
своеобразен - ведь он поэт,
и эти все сказали. Это люди которых
представляет нашу Родину, наши
отечество, широкую литературу.

27 ✓

Задание №2 | Это плохой день, но не плохой
жизнь - это подарок судьбы, и дается
такой подарок лишь раз. Жизнь странная,
непредсказуема. В ней всегда есть
хорошее и плохое и хорошее и плохое.
У каждого человека должна быть
принципы, мечты, целиности. Но всегда
есть возможность к злым словам,
т.е. то, что думают нас - неважно!

Неважно в жизни человека, на которое
нужно закреплами шара, но не
всегда удаётся. Неважно в жизни
деньги, всасывая того же, но в то же
время не самые затраты и попут,
в надеждах. Но и сканер действительно
из души, то, что материальное
понимание - это личные тени, ныне,
которые затирают человеку, и
если её уберёшь, протрёшь, то
человека будет быть. Деньги убивают
в людях честность и простоту
но, к сожалению, мы исследуем в таком
мирре, где без денег шумуда, и позору
себя лично исследовать стремят не хотят.

Человек исследует для своих
неважий. Они не заслужают понимания
честности и правды. Человека
берёт своё в забвениебедные, нокое
кое из переносит в обман. Они
попут всегда как на шахматной фигуре
в шахмат, но при ходе в одном шахмат
их нужно склонять! Но в то же время
сейчас всё занято ногами, хот и откладают.

Неважно в чёмчи спасети. Они
всегда были, есть, и будут. Люди всегда
были такими. Их не может ранить
человека сильно. Чем выше рана
занимает, но остается таини, а
от этого остается таини на сердце
и, к сожалению, часто не занимает.
Но неизвестно как эти люди -
что не дошло до них записки.
Сколько нужно прокусывать члены
чтоб, и пониматься не делать себя
привычной для спасения.

Неважна беда. Как занимает
ее или нет ли в этом еще, ничего
не верно. Так и беда, старому
всегда придет на занятие ноги. Это
ничто привычно. Поэтому это неважно.
Неважна попытка. Всё это
также занимает на время, и другие, а
затем что изберет как неизвесту
группу. Попытка избирает избранную
занятие, зная которую беда не. И так
самые люди привыкли к исключению.

последствиями.

И конечно же за забытье - не исполнение этого желания. Забытье будет легкое, именем забытья с порога снимет. И ведь это желание - позиция? Будь заторожна, чтобы тебе забытоФак, но никогда не угоди тому это никогда день, и не исходи написано. Все эти качества или часто встречаются в произведениях, фразах... Но кроме этих качеств есть такие тиные качества, как грустоте, мадина, общини. Недавно мне подарили изданни с произведени "Фига" Петровского Бориса - героя которого можно осудить бесконечно. Он тирус, которого убийца от своей свободы, девушки которая найди нее зашла тиши. Он убийца из-за своего материалистичного понимани, а может, найди нею. И это пример тиных последствий Бакин шаги возвращаюту шени нечистия, осуждение. С каким шоком скрываю.

и Героиния „Герой нашего времени“

✓

И. В. Терентьев с Еленой Олениной

А. С. Тургенев Некоторые, неукрепившие
в себе, наследники высшего общества.

В конечном итоге литература чешского
и польского несет в себе ненависть к

человеку: это представление о мире,

о жизни. Человек тоже так. Всё как
герои сказки иль, да в них наши,

добрый и злой урок. Все произведения
этих двух национальных образований и

подсказывают в нас скрытые чувства,
подсказывают реальность будничества

литература - это мир написанного,

в котором с досадой разговариваю

и в конце хотят закончить свое

сочинение гармонией. Привнесли

мало, уверенно к мертвому. Это

значит несомненна на все проявления,

но эти нации, нужно боязнь истины

и своей жизни, честности, ведь это

же "и Нельзя"!!!

R-11

R₂-8

R₃-9

R₄-8

R₅-10
46